

## 山东移动打造多种流量套餐

# 套餐选对 手机上网很实惠

“用手机上网方便肯定是方便,但流量费用会不会很高啊!”作为手机上网一族,你是否也曾有过这样的担心?其实,手机上网关键是选择适合自己的上网流量套餐,套餐选对了,手机上网远比宽带上网便宜得多。而且,无论在套餐设置、流量使用情况查询、流量套餐叠加等方面,山东移动处处为客户节省手机上网流量的支出。

据了解,山东的手机上网收费标准是0.01元/2KB,如果按照这个标准计算,使用30M流量就需要花费150元,有点贵。然而,在济南上大学

的李艳同学几乎每天都要用手机上网看新闻,但是她每个月的上网流量费用却只有5元钱,原因就是她根据自己每月使用流量的情况选择了山东移动5元包30M流量的套餐。

李艳同学选择的30M流量套餐到底能做什么呢?据测算,30M手机流量可以阅读1600条新闻,或者看500本4万字的小小说,或者欣赏20个5分钟左右的视频短片,或者下载100个普通大小的手机游戏,或者每天聊QQ一个小时。

山东移动的上网流量套餐从5元到50元共分六个档次,分别是5元包30MB国内数

据流量的套餐,10元包70MB国内数据流量的套餐,20元包150MB国内数据流量的套餐,30元包300MB国内数据流量的套餐,40元包400MB国内数据流量的套餐和50元包500MB国内数据流量的套餐。也就是说,无论是微博控、聊天控还是视频控,都可以计算出自己每月的流量需求后,选择适合自己的流量套餐,绝对不花冤枉钱。

据介绍,山东移动流量套餐具体开通方式是发送短信“53”到10086根据提示即可操作办理。除了开通不同的流量套餐,山东移动还支持随时查

询流量使用情况,方便客户根据已使用流量的情况及时调整流量的使用。查询方式包括去营业厅前台查询;手机登陆wap.10086.cn进行查看;拨打免费电话1008611,系统会将本机流量及套餐使用情况下发至查询手机;或者发送“3”到10086免费查询。而如果一旦发现当月套餐流量不够用,客户还可以及时订购叠加的流量套餐,进一步减少流量支出。

用心选择适合自己的流量套餐,随时查询当月流量使用情况,及时叠加临时的流量套餐,做到了这三点,您会发现手机上网真的很实惠。

移动新业务体验区

### 灵犀

说一句话就能打电话?语音控制就能发短信?能听懂您的话搜索下载好玩的应用程序?还能陪您手机聊天?可能吗?当然!首款支持离线语音识别,省钱又省心的灵犀来啦!有灵犀,一切皆有可能!只有移动才有哦,推荐给朋友一起试试吧!

使用方式:

- 1.手机登陆灵犀官方网站:<http://lingxi.voicecloud.cn/>下载安卓版及iPhone(越狱版)客户端;
- 2.iPhone用户可通过app store搜索“灵犀”进行下载;
- 3.发送短信LX到106588666下载安卓客户端;
- 4.直接通过扫描二维码下载安卓客户端。

## 联通“3G加油站”推手机版



近日,中国联通沃商店推出了手机版的“3G加油站”,已部署了70000个网点营业厅,服务用户数呈现爆炸式增长,全国提升量达到300%以上。

如今,智能手机是一种时尚,但是对于许多刚接触智能手机的用户来说,要挑战这个“新玩意”还是有点小难度,并且由于月流量有限,下载手机软件时总担心流量超标。联通营业厅“3G加油站”服务的普及,为广大用户解决

了这一难题。

据了解,“3G加油站”是中国联通免费提供贴心便民服务,解决应用下载难题。特别是对于那些对智能机操作不是很熟悉,以及对于流量较为敏感的用户,这一服务可以有效解决下载应用的障碍。“3G加油站”搭建了一套手机软件下载平台,结合联通营业厅实体渠道,通过营业员的面对面推荐,为用户提供各种应用程序的下

载安装、网络应用设置的3G数据应用特色服务。游戏、影音、理财、聊天、生活、阅读、办公、地图等几十万款应用程序,用户只要需要就可以在营业员的帮助下,快速批量获取,并且免费,不占流量。

本次手机版的推出,以手机代替电脑的方式,方便用户对应用了解和下载,让更多的用户把智能手机的强大功能发挥出来,让手机真正“智能”。



小贴士:

灵犀是一款智能语音助手,点击底部麦克风,说出您想让灵犀做的事情即可。



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

# 移动苹果来了



## 移动版 iPhone 5s/5c 即将震撼上市

优质的网络是一切应用良好体验的保障,中国移动4G网络拥有比3G快10—20倍的极速体验,是峰值每秒100M的超级宽带。搭配中国移动4G网络,移动版iPhone将成为国内速度最快、最炫最超前的智能手机。无论你是网络技术宅、3G发烧友,还是追求一切新鲜体验的潮流领跑者……移动版iPhone更值得您期待。

移动版iPhone 5s/5c不仅支持智能语音助手Siri,更有中国移动专属智能语音助手——灵犀,不仅能帮您打电话、发短信、查天气、订机票……还能帮您查话费、充话费,总之,您说句话,听话的小秘书灵犀就帮您全搞定!语音操作手机,解放您的双手!还有移动MM软件商城,绿色安全、无病毒无恶意收费,让您放心下载软件、游戏。

移动版iPhone携手中国移动4G网络即将震撼上市,万众期待。一定会带给您前所未有的惊喜。



iPhone 5s  
超前,空前。



百兆4G网络  
比3G快20倍



听话的语音小秘书  
查话费、打电话、  
发短信、订机票...  
语音操作手机



绿色安全、无病毒  
放心下载软件游戏

移动版iPhone 5s/5c是中国移动首款iPhone,德州移动各大营业厅已全面接受实名预定,预存200元抵500元。

www.10086.cn 热线:10086



iPhone 5c  
生来多彩

